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Requer a transformação de Sessão
Plenária em Comissão Geral para
realização de debates sobre as
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SECRETARIA LEGISLATfvR 1,,,Política de Assistência Social no
í Distrito Federal.

REQUERIMENTO NO RQ 569 /201g

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito
Federal:

Em consonância com o que determina o art. 125 do Regimento Interno da
Câmara Legislativa do Distrito Federal, requeremos a transformação da Sessão
Plenária do dia 15 de agosto de 2019 em Comissão Geral, para realização de debate
sab\e. a Política de Assistência Socialno Distrito Federal.
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JUSTIFICAÇÃO

Importa salientar que a execução da Política de Assistência Social não só no
Distrito Federal, como em todo país, encontra-se em situação calamitosa refletida pelo
atual desmonte do Sistema ünico de Assistência Social.

Destaca-se que, no Distrito Federal, atualmente, a redução no número de
trabalhadores do SUAS/DF e a degradação dos equipamentos públicos da Assistência
Social promovem precárias condições de trabalho e, não apenas violam normas ao não
atenderem as diretrizes e regulamentações que formam o Sistema, como também
impactam diretamente na vida da população mais vulnerável do DF, usuários que
realmente necessitam da atuação da Assistência Social.

Ademais, medidas governamentais recentes, tanto no governo federal como no
GDF, ao exemplo da realização da Reforma Trabalhista, dos cortes no Orçamento, das
ameaças ao Programa Bolsa Família (PBF), bem como da proposta de Reforma da
Previdência que ameaça direitos previstos pela Lei Orgânica da Assistência Social,
como é o caso do Benefício de Prestação Continuada (BPC), colocam em risco e
repercutem na vida das famílias mais pobres implicando no aumento da demanda da
população às unidades executoras das políticas públicas, principalmente da Assistência
Social de modo a acessar os respectivos benefkios e serviços.
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Assim, torna-se necessário o aprofundamento do debate e a fiscalização por
parte desta Casa quanto às medidas do Governo do Distrito Federal em relação à
Política de Assistência Social.

Por todo o exposto, em face da importância e da urgência do tema, conclamo
a adesão dos nobres pares para a aprovação do presente Requerimento.

Sala das Sessões, em
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Dep.Teima Rufino - PROF Dep. Robério Negreiros - PSD

Dep. Roosevelt Villela -PSB Dep. Reginaldo Sardinha - AV

Dep. Martins Machado - PRB Dep. Eduardo Pedrosa - PTC
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Assunto: Distribuição do Requerimento ne 569/19

Autoria: Deputado(a) Arlete Sampaio(PT)

Ao SPL para indexações, em seguida a Secretaria Legislativa, em

caráter de URGÊNCIA, para inclusão na Ordem do Dia. (Art. 125 do RICL).

Em 23/05/19

MARCÊLO FREDERICO M. BASTOS

Matrícula 13.821

Assessor Especial


